



## 学会尊重每一个人

在现实社会中，我们经常以钱和权的重量来衡量别人，对待别人。对社会中的一些弱势群体，比如农民工、小孩、老人等我们往往难以在内心尊重和行为尊重。同样对一些事务，如果超出常理，颠覆我们认可的人生观和世界观，与我们所受到的教育背道而驰，我们也同样难以尊重。其实每一个人都有各自的生活，我们没有资格批判和敌视，他们并没有依靠我们什么。他们有属于自己的价值观，未必正确，但应尊重。每一个人都是自由存在的个体，有些人也是被迫无奈，谁也不是天生就愿意生活在较弱的生存环境中。就如清洁工，早上很早起来清扫路面，拿较低的工资，自己可能也觉得没有体面，纯属出卖体

力。如果我们因此而不学会尊重她们，那我们的生活环境会更糟。其实每个人都有选择生活方式的权利，哪怕是公认的荒谬式诡异，只要不违背人类道德与法规，就不应该抹杀其存在的意义。

尊重合理的一切并不难，难的是要改变我们自身的心境，学会尊重不合理的一切，能克服这种困难，本身就是一种超前，不歧视他人的工作和处世态度，不干扰他人的生活状况，给予彼此的独立个人空间，并体谅对方以任何形式存在于这个社会，以平和的心态去接纳所有看似不可思议的事务存在，这才是真正处世的高贵与灵魂的优雅。

【方卫星】

## 监理人员现场工作的自我问询

近段时间与年轻监理人员交流工作，大部份年轻人员都表示在现场监理工作过程中无所适从，不知道如何入手，到现场后不像老工程师一样很容易就发现并解决问题。针对以上情况，对年轻监理人员有以下建议。

首先，责任心是前提，不论你所学的是什么专业，工作岗位是什么岗位，要把工作做好的责任心必须时刻紧记心中。另外在日常学习过程中一定要熟记相关规范，常用数据要记全，对施工图纸进行反复研读这样在现场检查时方可成竹于胸。然后就是在上工地时对自己提几个问题：一是通过自己的监理工作为现场投资控制提出了什么优化方案和措施并监督落实？二是通过自己的监理工作为现场的质量进行了哪些控制，发现并解决了哪些问题，提高了现场质量？三是现场安全方面自己做了哪些工作，为现场减少了哪些安全隐患？四是对以上问题是否按监理工作程序进行了沟通、汇报并记录？

不论是哪一个岗位上的监理人员，每天工作过程中不断对自己的工作进行问询，尤其是年轻监理人员，通过不断的总结完善就不会再出现到现场无价值无效率的情况了。

【郭佩发】

## 提高监理工作的务实性

从十月份监理项目巡视检查的情况看，凸显了目前监理工作存在务实性欠缺的问题，主要表现在：有的资料存在应付现象（监理月报、旁站记录）；有的监理通知回复和监理质量、安全等检查回复的签署走过程；质量控制深入度不够，缺少对细部质量的控制；过分关注客观问题，分析解决问题不够。

就以上问题，其根本原因在于我们责任心不强，工作态度不够端正。只要我们勇于担当，用心做事，务实的开展工作，哪怕是工作中不利于我们的客观问题，终能通过一些渠道或方法得到解决或一定的解决。

同事们，积极行动起来，我们共同以饱满的工作热情务实性开展工作，将会开创新的工作局面。

【夏继鹏】

## 当幸福来敲门

每个追逐梦想的人，都曾躲在自己的小山洞里偷偷地哭泣。如果你有梦想的话，就要去捍卫它，那些一事无成的人想告诉你也成不了大器；如果你有梦想的话，就要去努力实现。就这样 -- 《当幸福来敲门》

一个再过平凡的人，命运似乎对他有一点过于不公。他用退役的补助金买回了一个科研项目所有的骨质扫描仪，他坚信一切都会好起来，可是他的骨质扫描仪却无人问津。停车税一延再延，经济所迫几乎到了绝望的境地，但他始终坚信一切都会好起来。

推销扫描仪路过朋友的公司，看到朋友开豪车，而他站在朋友公司门口眼中却充满了复杂的神情。回到家里房东催要房租，而妻子的不理解与不坚持更让他无奈，最终妻子离他而去。留下小克里斯和他。在他眼里找到一份好工作，就如得到一个拥抱一般的难，高中！这个学历让他对求职信息表中专业这一栏望而却步。

托马斯·杰克逊在《独立宣言》中不止一次的提到“幸福”这个词！这个词出现在这里似乎有些怪异，但“幸福”到底是什么？难道是他每天下班接儿子一起挤公交车？还是他和儿子被房东赶出来同挤一张床？还是在收容所为要一个床位和别人争吵？还是想在贫困潦倒时想要回朋友欠他的那 14 块钱？我觉得都不是。

当他接受完一个月无酬劳实习最终被录取时他流下了眼泪，他站在人群中使劲的给自己鼓掌，他成功了。幸福终究是来了，只是来的有些晚！

【代云峰推荐】



# 磨砺中收获成长



青春是一道绚丽的彩虹，它散发光芒，却一瞬即逝。青春是每个人生命中最美的时光，它是一段奋斗的成长史，是一环环绕着梦想的力量。美丽的青春在奉献中闪光，在磨砺中收获成长。青春就像一块璞玉，在不断的历练中打造出属于自己的光芒。在盛翔，有这样一个人，他正是用自己人生中最美丽的青春时光，为公司的发展奉献出自己梦想的力量。

在同门师兄的举荐下，从事施工管理的武艳林正式成为盛翔团队的一员。那是专业上的跨越，当了解了公司体制和企业文化后，他开始胆怯了，他胆怯自己能否适应公司的要求；胆怯自己对监理的一无所知；胆怯薪酬待遇；胆怯同学、朋友异样的眼光。半月后，身受公司企业文化所感，领导、同事积极的阳光心态所动，渐渐的他融入了这个团队。但胆怯之心依然尚存，为安自己忐忑之心，他设定了自己的学习计划，一切从零开始，打造一个全新的自己。公司交流会上领导的发言让他内心有所触动：“公司不缺总监，缺的是优秀的专业监理工程师”。自此，他便有了自己的目标“一名优秀的专业监理工程师”。但他深知，要成为一名真正优秀的专业监理工程师，需要具备较强的专业知识、技能，掌握科学、高效的管理水平、协调能力及实践经验。虽然自己有施工技术管理和项目管理工作经验，但需要进行转换，也基本掌握技术流程、检验标准、规范、验收程序，可一切关于监理业务的知识、技能却一知半解。回想以往工作中相识的监理人员的一些作为、工作方式、方法，瞬间咬牙切齿，已是深恶痛绝，断然不可仿效。励志将以身作则，成为一名受人敬重的监理人员，至少在职业道德上、专业知识上体现出来。

2012年秋，武艳林通过自身的努力，从一名监理员晋升为一般专业监理工程师，调入云南光明化工棚户区改造项目。了解项目情况后，自己深知，将要面对四个施工标段，从此不仅负责一般专业监理的工作，而且还要独立完成四个施工标段的专业监理工程师岗位职责，深感压力倍增。这意味着自己要在技术知识水平、管理素质、协调能力上进行超越提升，需要为四个施工标段提供优质的监理服务。业主方代表，经常向武艳林发问：下一步工作计划，施工难点，监理控制措施等事宜，他显得才疏学浅。为此，下班后的每个夜晚，他都根据设计文件，分析即将进行的下部施工工序技术难点，相关标准、要求等，时刻准备迎接第二天的工作挑战，

最终取得一定成效。

在与四个施工标段承包单位工作对接和业务沟通上，时常为一些成为事实的技术分歧而争执不下，有时甚至恼羞成怒，常以指令律人。事后反省自己，是否工作方法不当，或者自己身上存在一些执念？领导常谈预控为主，反思自己是否已经落实。渐渐的，武艳林决定从自己身上作一些改变，主动与施工单位进行沟通，在工序施工前共同分析预测，共同拟定控制措施，因为他也曾有过从施工技术开始，直至成为项目经理的漫长经历。后来施工承包单位技术、管理人员都愿意和武艳林沟通交流，不仅限于项目本身的工作对接，而拓展到施工项目管理一些经验交流。从一开始的横眉冷对，到后来的相敬如宾，他自己在完成工作的同时，也向施工单位学习了不少管理方法和经验。从那一刻开始，武艳林开始变得阳光、积极，不再胆怯，不再忐忑；甚至坚信，每一个每一次私下的努力，都会有倍增的回报与收获。

年终总结会上，由于武艳林的出色表现被公司评为“示范员工”，但他知道，那是公司对自己的一种鼓励与期望；接受荣誉的那一刻，他在心里许诺，必须以身作则，坚持自律，树立榜样。

2013年10月，因公司业务拓展需要，领导动员发展武定市场，建立分公司机制，武艳林被调入武定君润城项目部。由于背井离乡，亲人朋友难以割舍，自己虽不情愿，但想到目前市场逐步萎缩、市场发展趋势和公司现状，想到自己的目标，内心感慨不已；新的环境有新的平台，可以结交新的朋友，实现自身价值，何乐而不为！公司需要迎合市场发展，迟早要扩展市场，自己是“示范员工”也应该做出榜样；就是这些简单的理由，让他走向新的旅程。

由于项目建设方前期一些违规操作行为，致使项目临边建筑塌陷受损，领导指示主要工作是负责配合建设方对项目临边挡墙进行加固，对受损房屋进行加固。与建设方进行工作对接后，建设方要求的工作远大于公司领导的指示，不仅是挡墙、受损房屋的加固，还要负责场内外协调、配合项目设计工作等。与建设方代表接触半月后，由于人地生疏，避免不了遭人冷眼；建设方代表的一些违规专横跋扈行为，让监理工作陷入水深火热之境；在向建设方上层领导反应时，也吃了不少闭门羹。每个夜晚想到这形同乞食的工作，时常难以入眠，甚至有辞职的念头，将自己所在武定的经历告知父亲和姐姐后，并未得到同情，而是无尽的指责，要他坚持不懈、改变方法、调整心态、适应环境。想到父亲和姐姐的话，整夜辗转反侧，难于入眠，随着鸡叫声扩散，终止了这漫长的一夜。

从此，武艳林不再去想那些无谓事端，而是专注于自己的工作，主动与建设方沟通交流，不管建设方代表态度如何强硬，如何刁难，只要违反强制性规定时，他都会竭力反驳，开导劝诫，大胆的说出自己的想法和相关规范、标准，并坚持自己的观点。他不再犹豫，不再逃避，因为自己是公司一员，

所有的行为举止在武定建设方、社会团体、行政机关人士的眼里将代表着一个公司。建设方并未因他坚持原则导致意见分歧而刁难，反而由于他的坚持原则、依法监理而另眼相看，推崇有加。

在公司外围市场没有业绩、信誉可言，作为前线驻场人员，他们的言行举止就是一面镜子，反射的恰恰是企业的心脏。武艳林虽没有自信成为公司先锋，但他曾立下誓言：要做一面多棱镜，多层次反射公司色彩，捍卫公司旗帜！

2014年4月，终于盼来公司领导和同事，他不再是孤军作战，随着君润城项目的正式启动，由于项目筹建的“特殊性”及多方面影响，监理工作再次陷入困境，自己从事专业监理工作并没有得到一丝放松，反而倍受煎熬；建设方代表对现行的法规、强制性标准知之甚少，未经设计单位同意，频繁发出设计变更指令，施工单位盲目遵从，加大监理风险。经多次在会议上据理力争，效果不佳，恐伤其情面，故而私下找其进行沟通，以法规、标准为依据进行劝诫，建设方勉强接受设计报审。为此，建设方对武艳林的行事作风颇为赞赏。

项目停工后，应建设方要求，他便留守项目监理部，配合项目融资商洽以及施工合同纠纷协调、处理停工索赔等事宜，期间学习尝试建设方项目管理工作，参与数次商洽会议，从参会各方人员身上学到不少知识技能，这些经历将会成为自身重要财富。

目前项目已再次停工，心中思绪纵横。三年来，他爱别离苦、饱经风霜，却未看到预期的结果；内心深感蹉跎惆怅，却始终不悔。三年来的旅程，每时、每刻都历历在目，庆幸的是他自己没有浪费那分分秒秒的时光，经过公司多位领导的耐心教导，三年来的学习与总结打造了一个全新的自己，他已不再胆怯、不再彷徨，内心的喜悦、收获无以言表！

## 工作经验总结如下：

- 1、事前向建设方、施工方说明下道工序监理程序、原则、要求（附法规、标准依据）根据现场条件、施工环境分析质量、安全、工期风险，提醒施工单位采取措施；
- 2、技术分歧，三方（有条件的情况下）共同探讨分析，倾听、尊重施工单位意见；
- 3、忌：以权律人；
- 4、质量缺陷处理优先、责任在后从根源上纠正；
- 5、外部协调以项目整体利益为本；
- 6、站在项目总体的角度上考虑、处理突发事件；
- 7、定期向建设方进行工作汇报（含下部工作计划及风险预测）投资、进度偏差，补救在前、推责在后；
- 8、为业主设定多种方案以供选择，进行功能价值对比；
- 9、根据实际情况调整工作方法；
- 9、研读古籍，提升自身素质修养平和心态。

三年过去了，武艳林的进取精神不减，工作劲头不减，奉献青春、追求盛翔事业的信心不减，他一直在说：“人的一生没有最高层次的目标，只有更高层次的追求；人只有瞄准更高层次的目标，才会不断发展、进步；青春只有一次，而我的青春在奉献中闪光，在磨砺中收获成长。”

【武艳林、杨朝丽】



# 祝贺安宁市龙川西路建设工程完成初验且正式通车



2016年9月1日安宁市龙川西路建设工程完成初步验收，于2016年9月30日正式通车。参加通车仪式的有项目五方责任主体单位及相关人员、政府各级领导和各大新闻媒体等100余人。

安宁市龙川西路建设工程于2014年10月25日开工建设2016年9月1日完成初验。工程位于安宁市温泉镇，与龙山矿区道路、锦绣路、螭川西路、温安公路相接，道路西起龙山矿区道路，东至温安公路，其中龙山矿区道路至锦绣路段道路规划红线控制宽度为30m，锦绣路至螭川西路段道路规划红线控制宽度为49m，路线全长1278.805m。该道路分为上下两层：上层从龙山矿区道路至螭川西路，其中15m规划道路西侧至锦绣路（K0+180.500~K1+013.342）为桥梁，锦绣路到螭川西路交叉口前（K1+013.342~K1+260.000）设置路堤连续桥梁与螭川西路相接；下层从15m规划道路至螭川西路。道路设计指标为：城市Ⅱ级次干道，设计行车速度为60km/h。路面类型为：沥青混凝土路面。桥梁荷载等级为：公路-I级。道路最大纵坡为7%，最小纵坡为0.361%。主要工程项目有：道路、排水、T型桥梁、变截面斜腿桥、交通、绿化、照明等。工程造价约12403.81万元。

【曾邦俊】

# 云南润益农业公司大石庄林地欢迎您

云南润益农业公司大石庄林地于2013年3月成立，占地面积621亩。公司以生态农业种植、生态农业养殖、旅游观光、农业技术开发咨询、农产品开发销售、餐饮、烧烤、棋牌、住宿、露营等为主营业务。林地内有果树基地：种植核桃、樱桃、桃子、蓝莓、红梨、石榴、琵琶、杏、杨梅、桑葚。树木基地：为保持土壤的营养使其更加肥沃能更好的保持土壤的水分，种植了香樟和水冬瓜。牲畜基地：对土鸡育苗进行孵化试验，目前孵化成功率达95%，养殖模式为散养，散养的还有火鸭和鹅；完成猪青绿饲料的种植，养殖生态土猪。得天独厚的散养场所、青绿饲料的种植，不仅满足了禽类对饲料中的蛋白需求，还显著提高了肉的品质，食客能够品尝到口味极佳的生态美食。食用药材基地：种植品种有马刺根、重葵。绿色生态蔬菜种植基地：利用牲畜的粪便进行生态蔬菜的种植，目前种植的蔬菜有小白菜、苦菜、白萝卜、胡萝卜、菠菜、芹菜、韭菜、芋头、生姜、南瓜等；林地工作呈现出蓬勃发展的良好态势。

云南润益农业公司大石庄林地树林茂密、环境优美，使得林地具有得天独厚的天然生态资源优势。林地一直倡导发展生态农业种植、绿色生态养殖，无任何药物添加，绝对无公害、纯绿色。以绿色循环无公害农业技术为支持，再现中国传统农业产品的健康与安全，为真正热爱绿色食品的您提供最优质的产品与服务。

欢迎广大员工、顾客朋友们到云南润益农业公司大石庄林地品尝生态美食，去感受大自然的气息给您带来的舒畅。

【杨朝丽】



餐饮区



接待厅



餐厅



客房



水果



蔬菜



家畜



# 一个关于酒的故事

传说美酒的祖先杜康食大丰收，却面临一个晒才能入库，可是总会然起雷暴，连收赶收，有时还到这种伤心的情况，虽然有一部分已经盖收拾完毕，杜康已经是精疲力竭，不知不觉在树底下睡着了。朦胧中一个杖对他说，你不要难过，遭雨的粮食已经发热，你可以把这个发热水在午时三刻酉时滴入三滴，杜康心想宁可信其有不可信其无呀。于是就在大树下等，不一会来了一个书生，杜康上前说明来意，好不容易才同意了，勉强给了一小滴；这时又来了一个武夫，一听此意，二话不说，马上挽起袖子，谁知道左等右等不见来人。这时来了一个白痴，眼看时辰要到了，杜康心想不要管那么多了，反正白痴也是人，于是强采了白痴的血，三滴人血终于凑齐了，一尝果然是瑶池里的琼浆，这就是美酒呀。看，三滴人的血加上一个酉，根据形声造字法就读酒。开始酒桌上大家都温文尔雅，那是书生的那滴血在起作用，后来就是红脸赤膊的，是武夫那滴血在起作用，最后大家都东倒西歪的，很显然，那是白痴的血在作怪哟！

家中很是富裕。他家年年粮食大丰收，虽然粮不好储藏的现实，粮食收成以后，总得晾遇到粮食在场上晾晒的时候，突是会有遭雨的麻烦！有一天又遇好，但还是有不少粮食汪在水中。长着长长白胡子老人拄着龙头拐人的血，你一尝那就是最美的琼浆。醒来后，哪知道书生并不同意，杜康就歪头劝，劝呀劝，袖子就给。杜康心想三滴已经有了二滴，我还愁什么呀，谁知道左等右等不见来人。这时来了一个白痴，眼看时辰要到了，杜康心想不要管那么多了，反正白痴也是人，于是强采了白痴的血，三滴人血终于凑齐了，一尝果然是瑶池里的琼浆，这就是美酒呀。看，三滴人的血加上一个酉，根据形声造字法就读酒。开始酒桌上大家都温文尔雅，那是书生的那滴血在起作用，后来就是红脸赤膊的，是武夫那滴血在起作用，最后大家都东倒西歪的，很显然，那是白痴的血在作怪哟！

【马涛.推荐】

## 不忘初心

不忘初心是让我们做最初的自己，放下繁文缛节，放下偏见与芥蒂，用一颗赤子之心感受生活。

生命在时光中流动成风，凝结在心灵的最珍贵的东西是否也随风而去了呢？最初的最初，可还记得？

不忘初心，方得始终。可什么又是“初心”呢？

初心是颗认知的心，就像初识世界的孩童一般，对世界充满着好奇，愿意去探索、去发现、去认真对待。然而在时光的浪潮里，你会慢慢发现新奇的事物不再新奇，对事物的认知形成了刻板的套路，思想被禁锢，形成墨守成规的状态，那颗认知的初心找不到了。活在当下，放下过去所经历的每一天，这样即将开始的一天就会是崭新的一天，保持认知的初心重新出发，会有很多意想不到的收获。

初心是一颗善良的心。人之初，性本善。人来到世上的时候，本性皆是善良的，但伴随着成长和环境的改变，每个人的习性就出现了这样或那样的差异，其实，人际关系本来是简单的，只是我们自己把这种简单的关系复杂化了，学会了察言观色、学会了相互提防。每天的心只会感到疲惫，善良的心是让我们做最初的自己，放下繁文缛节，放下偏见与芥蒂，用一颗赤子之心感受生活。

初心是一颗追逐梦想的心，最初，我们出发，心怀理想。为了实现理想我们苦苦追逐，在人生的路上经历了孤独、痛苦和挫折、诱惑，有人被牵绊，有人被同化，最后，大多数被现实打败，被自己打败。那颗深怀理想的心哪去了？遇到困难阻碍或走的太久想放弃的时候我们应该停下来，好好回想当初立志的时候那份努力，那份决不轻言放弃的心。最初的梦想，就握在我们的手里，坚持住，不要止步。

不忘初心，我又怎能忘却最初的决心？在人生的道路上，不要畏惧，不要退缩，路上有荆棘，我们便披荆斩棘。再大的困难，我们也要尽全力拼搏，即使是输！不忘初心，成功，永远是留给有决心的人！

【张志文.推荐】



一个人，一辈子，一条路，随着年龄的增长，观点，心态也随之改变。不一样的环境酝酿不一样的人，不一样的风景影响不一样的心情，不一样的态度就会有不一样的结局。人往高处走，水往低处流。站得高，才会看得远。

人只能活一次！千万别活得太累！如果我们能持有一颗平常心，坐看云起云落，花开花谢，一任沧桑，就能获得一份云水悠悠的好心情。做平常事，做平凡人，保持健康的心态，保持平衡的心理，如果我们能以这种最美好的心情来对待每一天，那每一天都会充满阳光，洋溢着希望。

每天每夜人们都在庸庸碌碌的忙着自己的生活，不管你付出的贡献或大或小，不管你的职责或轻或重，这些都是你的使命，不要那么不满足，想想自己已经很幸福了，还有许许多多根本连生命都似乎都无法维持住，可他们还是那么顽强的坚持着，珍惜自己那无比宝贵的生命。在考虑问题时，要多些知足少些计较，只要知足就会快乐。

身体累，有足够的休息时间，总会恢复的。可是心累，真的是好难复原，好难，好难！在生活中充满了酸甜苦辣，面对这些问题，只有接受，只有忍耐，这是生活对我们的考验，对于生活给予我们的压力有两种态度需要我们去接受：一种是快快乐乐地主动接受，还有一种就是闷闷不乐地被动接受。你接受的态度不同，所造成的结果当然也不同。人生在世不过短短数十年，为什么我们不能浪漫潇洒，快快乐乐的活着呢？

其实每个人心里都有脆弱的一面，活得累也是我们经常的一种心态，但我们还得活下去。生命对于我们每个人只有一次，要好好珍惜！人的一生，穷也好，富也好；浪漫也罢，风骚也罢；再怎么过也是一生，到头来，都会化为青烟一缕，黄土一堆！人这一生，我们谁也逃不了恐，惊，忧，思，愁，苦，悲，伤，喜，怒，乐；免不了生老病死。所以，生命就是上天赐给我们的最大礼物，好好珍惜你的生命，珍惜你自己的健康，珍惜亲情，友情，爱情！

如果你能够平平安安，快快乐乐的渡过一天，那就是一种福气。在短暂的一天中，每个人都会面临工作，学习和生活上的压力以及家庭的和谐，还有亲朋好友同事之间的人际关系。这一切的一切都需要你去经营去妥善的处理。要想面面俱到，或者是恰到好处，其实真的好难。不管是哪样你处理不好，都会给自己带来不快和烦恼。

人生的道路谁也不可能一帆风顺，每个人都可能遇到一些挫折和失败，

也会遇到不尽人意的事情，问题是要看你如何去面对。要想做个快乐的人也并不难。首先要保持一个乐观向上的心态，其次就是要有个平常的心，对于名利，金钱和爱情不要看得太重，也不要刻意的去追求，应该抱着得之淡然，失之泰然的态度。

其实一个人快不快乐完全在乎他自己，如果你要找快乐也许它就在你的身边，否则烦恼也会光顾你。再说世上根本没有完美的人生，其实一切都是守恒的。要学会遗忘，快乐的空间越多，烦恼的空间就越少，只要你自己过得开心活得自在，你的生活就会很精彩！

你累了，请将心靠岸；错了，别想到后悔；苦了，才懂得满足；伤了，才明白坚强；笑了，才体会美丽；闷了，去找你的有情人聊聊。嘿嘿！

【李建伟.推荐】